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Městská část Praha 12 slavnostně otevřela novou naučnou stezku Květnaté louky, která
návštěvníkům představuje přírodní biokoridor v srdci městské krajiny. Projekt si klade za
cíl přiblížit veřejnosti význam biodiverzity, přírodě blízkého hospodaření a potřebu ochrany
často opomíjených ekosystémů, jako jsou květnaté louky.

Naučná stezka návštěvníkům poodhalí, jak lze městskou krajinu spravovat v souladu s přírodou a
přispět tak k udržitelnější a odolnější budoucnosti. Vede v délce cca 2 km v trase lokálního
biokoridoru L3/271 a L4/271 od křížení ulic Lhotecká x Hasova až po přírodní památku V Hrobech.

„Stezka Květnaté louky je pozvánkou nejen k procházce a odpočinku, ale i k poznání okolní přírody.
Chceme ukázat, že i ve městě lze vytvářet prostory, které prospívají jak lidem, tak přírodě,“
komentujel místostarosta Vojtěch Mikoláš, v jehož gesci je oblast životního prostředí.

Na šesti zastaveních se návštěvníci dozvědí například o významu hmyzích opylovačů, včetně
samotářských včel, o roli motýlů jako indikátorů kvality prostředí nebo o ekologických principech
péče o městskou krajinu.

Slavnostního otevření stezky v pondělí 2. 6. se za městkou část zúčastnil starosta Vojtěch Kos,
místostarosta Vojtěch Mikoláš, 1. místostarosta Petr Šula, místostarostka Lenka Vedralová a radní
Michaela Černá, Jaroslav Zvonař a Jan Chalupný. Přítomen byl také autor textů a iniciátor vzniku
této naučné stezky Daniel Bílek a autor panelů Radek Borovička. Zahájení provozu naučné stezky si
nenechal ujít ani Jiří Rom z oddělení péče o zeleň Odboru ochrany prostředí Magistrátu hl. m Prahy.
Podívat se přišly také děti z okolních základních škol.

Projekt vznikl z iniciativy městské části Praha 12 a navazuje na dlouhodobou snahu o posilování
přírodních funkcí ve veřejném prostoru, adaptaci na klimatické změny a zvyšování ekologického
povědomí obyvatel.

Naučná stezka byla vybudována z prostředků MČ Praha 12. Realizace: Ing. Radek Borovička, 2025,
ilustrace na panelech: Bc. Alice Břečková, text: kolektiv autorů.

Informace k jednotlivým zastavením: Květnaté louky: Praha 12
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